

கிழக்கு மாகாண ஆயுர்வேத திணைக்களத்தின் ஆயுர்வேத வைத்தியசாலைகளில் மருத்துவ அத்தியட்சகர் (ஆயுர்வேதம்) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான கட்டமைப்புசார் நேர்முகப்பரீட்சை – 2024

	புள்ளிகள் வழங்கப்படும் துறைகள்	அதிக பட்ச புள்ளிகள்	
முதுநிலை 40 புள்ளிகள்	இலங்கை ஆயுர்வேத வைத்திய சேவையின் தரம் I இலுள்ள முனைப்பான சேவைக்காலத்திற்காக புள்ளிகள் வழங்கப்படும். (அதிகபட்சம் 40 புள்ளிகள் ஒரு வருடத்திற்கு 05 புள்ளிகள் வீதம்)	40	
திறமை 60 புள்ளிகள்	கல்வித்தகைமைகள் (ஆயுர்வேத துறைசார் தகைமைகள்) – அதிகபட்ச தகைமை ஒன்று மாத்திரம் கருத்தில் கொள்ளப்படும்.	10	
	கலாநிதிப் பட்டம் (PhD)		புள்ளிகள் 10
	முதுதத்துவமாணி (M Phil)		புள்ளிகள் 08
	முதுமாணிப்பட்டம்		புள்ளிகள் 06
	பட்டப்பின் டிப்ளோமா	புள்ளிகள் 05	
	நிர்வாக முதுமாணிப் பட்டம் / முகாமைத்துவ முதுமாணிப் பட்டம்	04	
துறைசார் அனுபவங்கள்	ஆயுர்வேத வைத்திய சேவையின் உத்தியோகத்தர் என்ற வகையில் நிருவாக நடவடிக்கைகளுடன் தொடர்புடைய பதவியில் பெற்றுக்கொண்ட அனுபவங்கள். (ஒரு வருடத்திற்கு 01 புள்ளி வீதம் அதிகபட்ச புள்ளிகள் 03)	03	
நிறுவன நிருவாக விடயத்துடன் தொடர்புடைய பயிற்சி பாடநெறிகள்	நிருவாக விடயத்துறையுடன் தொடர்புடைய பயிற்சிப் பாடநெறிகள் (பெற்றுக்கொண்ட வெளிநாட்டுப் பயிற்சி 02 புள்ளிகள், ஏனைய பயிற்சிக்கு 01 புள்ளி வீதம் – அதிக பட்சம் 05 புள்ளிகள்)	05	
செயலாற்றுகை மதிப்பீட்டு அறிக்கை	விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் இறுதித்திகதிக்கு உடன் முந்திய 05 வருட காலத்தினுள் வருடாந்த செயலாற்றுகை மதிப்பீட்டின் போது பெற்றுக்கொண்ட மட்டங்களைப் பயன்படுத்தி புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.	15	
• மிகவும் சிறந்தது	- புள்ளிகள் 03		
• சராசரியிலும் கூடியது	- புள்ளிகள் 02		
• திருப்திகரமானது	- புள்ளிகள் 01		
வேறு தகைமைகள்	I. மாகாண, தேசிய மற்றும் சர்வதேச மட்டத்தில் பெறப்பட்ட துறைசார் விசேட விருதுகள் (தேசிய ரீதியாகப் பெற்றுக்கொண்ட விருதுகள் 02 புள்ளிகள், ஏனைய விருதுகளுக்கு 01 புள்ளி வீதம் - அதிக பட்சம் 05 புள்ளிகள்) II. மெய்ச்சுரைகள் (பொது 230 பீ பத்திரம்) ஒரு வருடத்திற்கு 01 புள்ளி வீதம் அதிக பட்சம் 03 புள்ளிகள் III. வெளியிடப்பட்ட ஆராய்ச்சிக் கட்டுரைகள் மற்றும் புத்தகங்கள், வார இதழ்/நாளிதழ் (Journals) (ஒன்றிற்கு 01 புள்ளி வீதம் – அதிக பட்சம் 05 புள்ளிகள்)	13	
நேர்முகப் பரீட்சையின் போது வெளிப்படுத்தும் திறன்கள்	• தலைமைத்துவம் - புள்ளிகள் 04 • தொடர்பாடல் திறன் - புள்ளிகள் 03 • ஆளுமை - புள்ளிகள் 03	10	
	மொத்தப்புள்ளிகள்	100	